
令和６年度旭川医科大学大学院博士課程修了後調査

調査期間：令和６年１０月～令和６年１１月末

調査対象：平成１９年度以降に本学大学院医学系研究科博士課程に入学

した者のうち、博士号を令和3年９月末までに取得した者

（留学生を除く）

対象者数：137名

有効回答数 37件

回答率 27%

「大学院博士課程修了生の動向に関する調査」



（内訳）
2007（平成19）年 3
2008（平成20）年 2
2009（平成21）年 6
2010（平成22）年 5
2011（平成23）年 6
2012（平成24）年 6
2013（平成25）年 3
2014（平成26）年 1
2015（平成27）年 5
2016（平成28）年 0
2017（平成29）年 0



（内訳）
20代 16
30代 20
40代 1
50歳以上 0



（内訳）
道内 32
道外 5
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現在の職位を教えてください。





（内訳）
とても満足している 7
満足している 22
満足していない 4
全く満足していない 4



（内訳）
とても満足している 4
満足している 19
満足していない 11
全く満足していない 3



（内訳）
とても満足している 2
満足している 20
満足していない 11
全く満足していない 4



（内訳）
適切 30
不適切 7



（内訳）
利用した 12
利用していない 25



（内訳）
とても満足している 2
満足している 19
満足していない 13
全く満足していない 3



（内訳）
とても満足している 2
満足している 21
満足していない 10
全く満足していない 4



（内訳）
とても満足している 5
満足している 22
満足していない 3
全く満足していない 7



（内訳）
とても満足している 5
満足している 22
満足していない 3
全く満足していない 7



（内訳）
研究者コース 15
臨床研究者コース 22



研究者コース 大学院を修了して、習熟したあるいは習熟度が進んだ項目はどれですか。（複数回答可）

（参考）研究者コース ディプロマポリシーより

・生命の尊厳を尊重し、医の倫理、研究者の倫理を理解し、これらを踏まえた基礎研究を遂行できる。
・解決すべき問題を自ら見出し、それらを探求する意欲を持ち、さらに専門家による批評に堪えうる世界レベルの質の高い
研究を志向する態度を持っている。
・基礎研究に関する幅広く深い知識のみならず、自らの基礎研究と医学との関わりについて理解するための基本的医学知識
を持っている。
・最先端の研究を遂行するために生涯にわたる学習が必要であることを理解し、その方法を身につけている。
・豊かな人間性に基づいた知的好奇心を持ち、医学・医療の発展に寄与しうる専門的かつ独創的な基礎研究を実践できる。
・基礎研究の意義を理解し、科学的情報を収集し客観的に評価するとともに、これらを自らの研究に役立てることができる。
・未解決の問題を、強い探究心を持って論理的、科学的に追求できる。
・自らの基礎研究を通じ医学・医療の発展に寄与することで、地域社会や国際社会に貢献できる。



臨床研究者コース 大学院を修了して、習熟したあるいは習熟度が進んだ項目はどれですか。（複数回答可）

（参考）臨床研究者コース ディプロマポリシーより

・生命の尊厳を尊重し、医の倫理、研究者の倫理を理解し、チーム医療に基づいた高度の専門的医療を実践できる。
・解決すべき問題を自ら見出し、それを探究する意欲を持っている。
・基礎医学の素養に裏打ちされた、臨床医学、社会医学に関する専門的な知識を持っている。
・これらに基づいた医療および研究を実践するために生涯にわたる学習が必要であることを理解し、その方法を身につけて
いる。
・豊かな人間性を持って患者、患者家族と接し、患者の意思を尊重した適切な健康増進を図ることができるとともに医療の
ための実践的臨床能力を身につけ、臨床研究を実践できる。
・高度の専門性が必要な診断と治療を実践できる。
・基礎医学、臨床医学、社会医学領域における研究の意義を理解し、科学的情報を収集し客観的に評価するとともに、これ
らを診療に応用することができる。
・未解決の問題を、論理的、科学的に探究できる。
・医療に対する社会的ニーズを理解し、臨床研究、専門的医療の実践を通じて地域社会や国際社会に貢献できる。



（内訳）
公表した 34
公表していない 3
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（内訳）
とても満足している 3
満足している 25
満足していない 4
全く満足していない 5
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